

假如我变成了四季



昂的交响曲。

最后我们把蛋都填进了肚子,过了一个回味无穷的节日。

南通市实验小学二(6)班 许乐祺
指导老师 余树丽

假如我变成了春天,变成了这春天里的春风,我就吹绿小树;假如我变成了夏天,变成了这夏日中的冰淇淋,我就给小朋友们带去凉爽和甜蜜;假如我变成了秋天,变成了这秋天里的累累硕果,我就给辛劳的人们带来丰收的喜悦;假如我变成了冬天,变成了这冬天里的雪花,我就给大地铺上一条洁白的地毯。四季可真奇妙!

南通市实验小学二(2)班 王张睿

斗蛋

盼望着,盼望着,我终于盼来了立夏。瞧,我们班正在进行一场热火朝天的斗蛋大赛。

终于轮到我了,我挑选出一位“战士”。它身材椭圆,身披淡黄色盔甲,做好了迎战的准备。我紧紧地握着蛋,却一直不敢主动出击。张栩齐则信心满满,猛地撞过来。只听“咔”一声,我赶紧闭上眼睛,不禁担心起来:我的蛋不会被撞破吧!我偷偷地睁开眼睛。哈哈,它还活着!我大叫起来:“我赢了!”渐渐地,我不紧张了,打败了张佳颖和夏茂庭,闯入了决赛。

此时,只剩下我和吕秋晨了。只见他虎视眈眈地盯着我,我也不甘示弱,两脚岔开,稳稳地站着,目不转睛地盯着吕秋晨的蛋。吕秋晨的蛋飞快地冲向我的蛋。忽然,周围响起了欢呼声。哈哈,他的蛋碎了。我大叫道:“我是蛋王!我是蛋王!”我真开心!

南通市实验小学二(5)班 程思茹
指导老师 严晓佳

有趣的斗蛋

今天是立夏,也是斗蛋的日子。大家带了各种各样、色彩斑斓的蛋:有抗疫医生、有神州十三号飞船、有航天员,还有草莓、西瓜等等。我最喜欢的是龙猫蛋,因为它萌萌的,特别可爱。

开始斗蛋了,我选择了和王子睿斗,只见他神情专注,紧紧地握住他的蛋,猛地往我的蛋上面一撞。我心想,如果不躲的话,我的鸭蛋肯定碎掉了,所以我手往回收,他打空了,没等他回过神,我抓着这个间隙,对他的鸭蛋进攻。我们都听到了蛋碎掉的声音,赶紧看看自己手上的蛋,左看看、右摸摸,原来是王子睿的蛋坏了,我开心得跳起来。我又一想,王子睿应该会很难过吧,谁知道他却很开心,因为蛋碎掉之后很容易就可以剥开吃了。

后来我还和王嘉熙斗蛋,我先用蛋尖的那头撞,结果蛋裂了,但是丝毫不影响它的战斗力,我再用蛋的另一头继续进攻,最后,我终于赢得了胜利。

鸡蛋王、鸭蛋王和鹅蛋王都诞生了,而我,就是那个鸭蛋王。今年立夏的斗蛋真是有趣啊!

南通市实验小学二(5)班 黄孙铭
指导老师 严晓佳

斗蛋交响曲

今天是立夏,同学们带来了精心装饰的美蛋,课间我们班将要举行一场别开生面的斗蛋比赛。

第一轮是同桌赛,我的同桌林倩羽带了一个硕大的鹅蛋在我眼前晃了晃,向我发起挑战,而我只有一颗小小的鸭蛋。在体型的差距面前,我的鸭蛋显得毫无胜算。比赛开始了,她毫不犹豫猛地往我的蛋上一撞,她的鹅蛋居然碎了,我的完好无损。我高兴得叫出声来。

同桌的“莽撞”把我成功送入第二轮,我向同样是鸭蛋的马心悦发起挑战。这次我信心满满,主动进攻,双手握紧了蛋,猛地顶了过去。哎呀!我的蛋已经布满了“蜘蛛网”,所以最终止步于此,无缘半决赛。

这时候的教室还是热闹非凡,“啪、啪、啪”的声音和同学们的欢呼声不绝于耳,交汇成一首激

难忘的核酸检测

沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风。春意盎然的四月如约而至了,但本该外出祭扫和踏青的月份,却没了往日的热闹。新冠肺炎疫情之下,我们居家上网课,每日进行核酸自测。

第一次见到自测盒,我充满了好奇。我和妈妈观看了教学视频。看完视频,我们一下子就知道怎么做了。

首先,妈妈把双手洗干净,我拿起一张卫生纸把鼻涕擦干净。然后,妈妈把所有袋子都拆开,拿起一根鼻拭子小心翼翼地准备插到我的鼻子里,那时我的心“扑通、扑通”,特别害怕妈妈把我的鼻孔戳坏。我紧闭双眼,拭子插到鼻孔里并没有想象中那么疼,就是有点酸。接着,妈妈把拭子放在一边,倒了一些溶液在试管中,再拿起拭子插了进去,用大拇指和食指轻轻地捏了捏。等了一会儿,把拭子拿出来,盖上试管的盖子,把液体滴在了自测卡上。最后,就是等待结果了,我的心好像被一双大手紧紧抓住,呼吸也变得急促起来。

“结果是阴性。”妈妈宣布结果,“耶,太棒了!”我忍不住欢呼起来,没想到我们第一次检测,就这么成功了。后来,听妈妈说,班上有小朋友的鼻血都被爸爸插出来了,我心里好难受。我好想爸爸,因为疫情,爸爸在外不能回家。晚上,我做了个梦:爸爸帮我插鼻拭子,结果也把我的鼻子插出血,妈妈生气地追着打爸爸,我大笑着看爸爸被打,哈哈哈哈,把我都笑醒了。

真希望疫情能早日结束,我可以早点见到爸爸,一家三口团聚;我可以早点回到美丽的学校,见到可爱的老师和同学们;我可以出去踏青,享受春阳,看看祖国美丽的大好河山。

南通实验小学二(6)班 刘语兮
指导老师 余树丽

突如其来的疫情让我们暂别校园,开启居家学习生活。我既不能下楼玩耍,也不能在家玩电子产品,别提多无聊了。爸爸好像看出了我的心思,让我和他一起制作一个他小时候的玩具——纸摔。

什么是纸摔?爸爸说纸摔是一种利用废旧纸张制作的玩具,做法很简单。首先是将两张纸分别折成长方形,然后是将两个长方形十字交叉放在一起,将伸出的长边45度向里对折,然后再穿插起来。就这样,一个纸摔就制作完成了。按照上面的方法,我折了两个,并分别给它们取了名字,一个叫“太阳号”,归我;另一个叫“月亮号”,“赏”给了爸爸。

该如何玩呢?爸爸给我做了一个示范。他将“太阳号”纸摔放在地上,把“月亮号”纸摔摔向“太阳号”,只见“太阳号”被摔翻了个面。爸爸笑着说:“‘太阳号’归我喽!”我急忙问:“爸爸,那如果‘太阳号’没被摔翻呢?”爸爸说:“那就轮到‘太阳号’打‘月亮号’了。”于是,我和爸爸抡起胳膊开始了对战。经过激烈比拼,最终我的“太阳号”战胜了爸爸的“月亮号”。看着他不服气的样子,我开心极了。

玩纸摔真是一个非常有趣的游戏。它一举多得,既可以帮助我们提高动手能力、增强规则意识,又可以帮助我们锻炼身体、增加手臂力量,更重要的是它还可以帮助我们远离电子产品、增进亲子关系。

同学们,有空你也试着玩玩吧!

南通市实验小学二(6)班 李明泽
指导老师 余树丽

接云朵



疫情居家期间,我和妈妈玩起“接云朵”。

我们做了一个“云朵”,对着塑料袋吹气,鼓起来后打结扎紧。用一根丝带放在地上作为分界线,

我和妈妈分别站在两边。

游戏开始啦,我先抛“云朵”,没想到,我抛的“云朵”没有过界,我低下头,有点沮丧。妈妈连忙安慰我:“其实这个游戏跟打羽毛球没什么两样,只不过球拍变成了你的小手。”我又有了信心。

我轻轻向上一抛,“云朵”立即飘在空中,啪,我把它拍了出去。妈妈用手一挡,“云朵”飘向我,我却没接到,哎,下次我反应一定要更快。这一次我用尽全力把它抛了出去,妈妈没接到,就这样,我和妈妈你来我往,玩得不亦乐乎,直到我们玩得筋疲力尽才停下来,其实我还想玩,因为实在太好玩了。

妈妈答应周末再陪我玩,我欢呼道:“耶!”真期待周末的到来。

南通市实验小学二(6)班 汤悦然
指导老师 余树丽



我们的抗疫日记

一天,放学时,我满怀欣喜地等待妈妈来接我,终于妈妈来到了我的身边,她对我说:“我们科室被医院选派去支援抗击上海的疫情。”我疑惑地说:“医院为什么要派你们去呢?”妈妈说:“因为我们的职业就是和病毒细菌打仗呀!”我难过地问妈妈:“那你什么时候回来呢?”妈妈说:“只要有通知让我们回来,我第一时间就告诉你,妈妈不在家的这段时间,你要自己管好自己哦!”我又疑惑地问:“那你什么时候到上海支援呢?”妈妈说:“听说是明天……”

时间过得真快,转眼间妈妈去上海已经一个月了,我好想念妈妈呀!今天我给妈妈打了个电话,我问她:“你在那边过得好吗?”妈妈说:“我在这儿过得可好啦,马上我就要下楼采样了,再见。”妈妈挂断了电话。我好寂寞呀,心想:时间怎么过得这么慢呀,都这么久了妈妈怎么还不回来呀?这时奶奶喊我吃晚饭了,我边吃边想:要是妈妈回来了我一定要给她展现出一个更优秀的自己,给她看看我的自主能力和学习成绩的提高。

加油!你一定能行。加油!妈妈,祝你早日归来。

南通市实验小学二(2)班 吴晨曦
指导老师 邬霞



“多肉”发芽记

我种过枇杷树、种过小番茄,今年春天我打算种植多肉,我选的多肉品种叫“女王麦秆”。

我小心翼翼地把多肉种子放在掌心中,仔细地端详起来。多肉的种子就是它的叶子,五颜六色的皮、水滴形的叶片,我轻轻地摸了一下,柔软极了。我用铲子挖开坚硬的泥土,把胖胖的种子放进去,又把土壤平,往里面浇了一点水。我心里默念:“多肉多肉,你一定要快快长大!”

多肉成长速度很慢,据说要三个星期才会长出一点小小的嫩芽。我一边叹气一边说道:“你可长得真慢。”但是仔细一想,是我太心急了,每个植物都有自己的生长规律。

过了一周,天气渐暖,我惊奇地发现那些铺在松软泥土上的叶子居然长出了细细的根须,有的长出了小小的嫩芽,还有的竟然长出了三四片小叶子。

一天又一天过去了,小小的嫩叶越来越多,最长的足足有3厘米,短的也有1厘米,它们聚拢成一朵漂亮的花,那一片片嫩芽儿绿绿的,仿佛一个个刚出生的婴儿,我心里美滋滋的。但它还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的,而且叶尖上还有一点小小的红色,中间是淡淡的桃红,越往下颜色越浅,最下面变成了白色,这让我想起了含苞欲放的荷花,也想起了杨万里的诗,“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”原来这就是“女王麦秆”的独特之处。

这次种植多肉,我不仅了解了多肉整个的发芽过程,还知道了观察事物要有耐心和恒心。

南通市实验小学三(3)班 孙梓淇
指导老师 范晓伟



南通市实验小学

组稿老师 马玲玲